
 

 

 

 

 

A Mindszentyneum nyári programjai 

Ingyenes tárlatvezetés a belépőjegy mellé ajándékba: tekintse meg 3 állandó kiállításunkat tárlatvezetéssel 

minden szerdán és pénteken 16:00 órakor! (A garantált programra előzetes regisztráció nem szükséges, 

időtartama min. 70 perc) 

2025.07.22- én ismét Zarándoknap a Mindszentyneumban! 

Zalaegerszeg első plébániatemplomának névadója már a XIII. században is Mária Magdolna volt. Szent Mária 

Magdolna nem csak a templom, hanem Zalaegerszeg város védőszentje is, alakja a város címerében is feltűnik. 

A Mária Magdolna Plébániatemplom több tárgya is megtalálható a Mindszenty József életútját bemutató 

kiállításunkban:  

- arany hímzésű 19. századi miseruha, melynek egyik oldalán Mária Magdolna látható – ezt több 

alkalommal is viselte Mindszenty József 

- a legértékesebb liturgikus tárgyak: kehely, kehelytakaró, ostyatartó tányér, úrmutató, kánontábla 

- feltámadt Krisztus szobor 

- illetve egy Mindszenty József által újonnan vásárolt neogótikus úrmutató 

Nézze meg ezeket a csodálatos tárgyakat, ezen a napon állandó kiállításaink térítésmentesen látogathatók. 

 

MEGHOSSZABBÍTVA 2025.07.24-ig! Több száz plüssmackó várja a 

Mackóbarátokat és a játékos kedvű gyerekeket új játszóházunk! 

 

Finisszázs – Mackók, mesék és egy ölelésnyi történet 

Kovács Ágnes Ilona és Bartáky Angelika magángyűjteménye, a keszthelyi Vidor Játékmúzeum mackói a 

Mindszentyneum játszóházában elérkezett a búcsú ideje! 

Egy varázslatos mackóvilág, mesés környezet és mókás játékok várják a kicsiket és nagyokat! 

Mackópszichológia: Tárlatvezetés a pszichológus szemével 

2025.07.20. 16:00 

A mackók felnőttek számára is izgalmas lehetnek: Hajdu Ildikó klinikai szakpszichológus bevezet bennünket a 

Mackópszichológiába: mesél a mackóról, mint szimbólumról; a gyermekkor biztonságot adó tárgyairól (úgy mint 

pelus, alvóka, plüss) és pszichológiai hátteréről a Mackókiállításban. 

Tárlatvezető: Hajdu Ildikó, klinikai szakpszichológus 

Belépő: 2.500 Ft / fő 



 

 

 

 

 

Családi tárlatvezetések a Mackókiállításban – Mackózz be hozzánk! 

2025.07.18, 07.22, 07.23, 07.24 16:00 

A Finisszázs programjában különleges tárlatvezetést tartunk kisgyermekes családok számára, ahol találkozhatnak 

régi korok több mint 100 éves mackóival, mondókát tanulhatnak a Mackóiskolában, meggyógyíthatják a beteg 

macikat a MacKÓrházban és világ körüli útra indulhatnak a különböző tájak mackóival. Természetesen a gyerekek 

kedvencei sem maradhatnak ki: Micimackó, Balu, Paddington is megjelenik. 

Tárlatvezető: Varga Vivien, kiállítási demonstrátor 

Belépő: 1.000 Ft / fő 

 

„Odaát – Küldetés Délkelet-Ázsiában” - Lányi Béla SVD missziós testvérrel 

2025.07.24. (csütörtök) 17.00-19.00 

Találkozás Lányi Béla SVD missziós testvérrel, aki „Odaát – Küldetés Délkelet-Ázsiában” címmel tart prezentációs 

előadást a KÉSZ – Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Zalaegerszegi Csoportja meghívására. 

A KÉSZ Zalaegerszegi Csoportja meghívására tart előadást Lányi Béla verbita missziós testvér „Odaát – Küldetés 

Délkelet-Ázsiában” címmel.  

Lányi Béla beszámol a Fülöp-szigeteken szerzett élményeiről, bemutatja Tagle bíboros egyházszervező munkáját, 

és tudósít a hitélet sajátosságairól a Föld negyedik legnagyobb keresztény országában, ahol a lakosság 80,5%-a, 

vagyis mintegy 86 millió ember római katolikus. 

A helyszínen lehetőség lesz támogatni a verbiták által működtetett cebui gyermekotthont. 

 

  



 

 

 

 

Szabadulószoba a Mindszentyneumban - Szigorúan titkos: A. Tibor eltűnt aktái 

A.Tibor elítélt a Budapesti Országos Börtönben tölti szabadságvesztését, ellenforradalmi tevékenységéért 14 év 

börtönre ítélték. Azonban kapott egy lehetőséget: ha együttműködik a Budapesti rendőrfőkapitányság Politikai 

Osztályával, előbb szabadulhat. „Csupán” jelentenie kell börtöntársairól… az Állambiztonság ugyanis néhány 

személyről mindenképpen kompromittáló adatokat akar megszerezni. 

A. Tibort beszervezték. Fedőnevet kapott. Megnyitották „B” és „M” dossziéját. 

De ki is volt ez a titokzatos ügynök? Mi lett végül a sorsa? Beszervezési dossziéja hiányos állapotban maradt az 

utókorra. A ti feladatotok, hogy felkutassátok a hiányzó „Szigorúan titkos” anyagokat és elhelyezzétek A. Tibor 

„B” dossziéjába a többi „Különösen fontos” irat mellé! 

Kezdődjön hát a nyomozás! 

A játék időtartama: max. 70 perc 

2-6 fős csapatok részére ajánlott, előzetes bejelentkezés 

szükséges.  

Játék ára: 3.000 Ft / fő 

 

 


